

指明主攻方向、圈出发力重点、明确重点领域

济宁今年锚定40项金融重点任务

本报济宁5月18日讯 (记者 张夫稳 通讯员 惠峙超)

日前,济宁市政府印发《关于聚焦“4个10”推动全市金融工作争先进位的通知》(以下简称《通知》),明确了今年全市金融工作40项重点任务。

《通知》确定了济宁2022年度“10项金融重点工作”“10项金融改革创新工作”“10项重点政金企合作对接活动”“10项金融培训活动”等40项金融重点工作。

“10项金融重点工作”聚焦服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三大任务,提出了扩大信贷投放规模、强化重点领域融资支持、开展政金企

合作对接活动、推进企业上市挂牌、拓宽保险社会服务领域和保障水平、支持地方金融组织发展壮大、守牢金融风险防控底线、优化金融生态环境、支持金融改革创新、开展金融专题培训等10项重点工作,明确了各项重点工作路径和工作目标,为做好今年全市金融工作指明了主攻方向。

“10项金融改革创新工作”聚焦推动金融供给侧结构性改革,提出了深入开展金融改革发展政策研究,鼓励发展文化金融、实施“金融服务进万企”活动、有力推动双碳政策工具落地见效、持续推广信用报告线上查询、着力加强“新市民”金融服

务、强力推进农业保险供给侧结构性改革、探索推动银保合作路径创新政保合作效率提升、支持开展“人才保”业务、精心打造地方金融组织亮点品牌等10项改革创新工作,为全市改善优化金融服务水平、推动金融工作创新创优圈定了发力重点。

“10项重点政金企合作对接活动”聚焦创新政金企合作对接方式,搭建政金企合作交流平台,提出了金融专题论坛(金融沙龙座谈)活动、金融助企攀登系列对接活动、绿色金融政企合作对接会议、政策性金融服务乡村振兴政企合作对接会议、金融支持现代港航物流政企合作对接会议、

金融服务济宁都市区建设政企合作对接会议、知识产权质押融资政企合作对接会议、科技型中小企业政企合作对接会议、建筑企业和房地产企业政企合作对接会议、“兴农撮合”政企合作对接活动等10项重点对接活动,明确了金融服务实体经济的鲜明导向和支持重点,为政企多方信息共享和合作共赢畅通了渠道。

“10项金融培训活动”聚焦普及金融知识、提升驾驭金融工作能力、营造学金融用金融浓厚氛围,提出了优化金融服务和防控金融风险专题培训、供应链金融政策解读培训、双碳政策工具解读培训、金融支持制造业发展

政策解读培训、外汇便利化政策培训、驻企干部金融专题培训、资本市场专题培训、保险专题培训、金融服务平台应用推广专题培训、金融知识普及培训等10项培训活动,针对党政干部、社会公众、金融机构以及市场主体开展多形式培训辅导,为提升全市金融素养、优化金融发展环境奠定了坚实基础。

济宁市地方金融监管局将进一步细化工作内容,压实工作责任,以“争一流、争第一、争唯一”的工作标准,推动40项金融重点任务落地见效,为做好金融改革、发展、稳定各项工作,助力全市经济社会高质量发展贡献更大金融力量。



护钱袋 保安全

近日,曲阜农商银行联合曲阜市人民银行、曲阜市公安局反电诈中心、曲阜市老年大学开展“护航新征程 存保伴你行”存款保险集中宣传。工作人员向过往群众宣讲了存款保险相关知识,民警则现场讲解了电信诈骗案例、诈骗常见手段及防范电信诈骗要点常识。

通讯员 孔倩倩 孟令川

金乡农商银行畅通资金支持

青年创业就业有支撑

本报济宁5月18日讯 (通讯员 潘婷 王帅) 金乡农商银行创新推出“乡村好青年贷”,支持“乡村好青年”创新创业,扶持有理想、有担当、重实干的乡村优秀青年成为农村致富带头人。目前,该行累计走访优秀创业青年1562人,累计发放信贷资金6000余

万元,带动青年创业就业357人。

该行积极对接金乡团县委、各镇街团委,共同探索支持“乡村好青年”合作流程,创新金融服务模式,以“乡村好青年贷”为切入点,通过集中采集建档、集中营销、批量授信,提高办贷效率,实现“资源互通、优

先支持、互惠共赢”的长效合作机制。同时发挥挂职金融副镇长优势,联合各级团委开展各类金融服务活动,精准对接“乡村好青年”金融需求,“一户一策”为乡村好青年量身定制金融服务方案,畅通绿色通道,给予利率优惠,优先授信、优先放款。

济宁工行参与“金融服务进万企”活动 小微企业纾困解难增帮手

本报济宁5月18日讯 (通讯员 刘建威) 工行济宁分行不断提升普惠金融服务水平,将普惠金融作为小微企业获得信贷纾困解难的有力抓手,倾斜优势资源,有效缓解小微企业“融资难”“融资贵”的难题。

该行成立专门团队,参与“金融服务进万企”活动,紧跟政府和监管部门政策导向,赴名单内小微企业进行金融综合服务宣传,以普惠贷款产品为活动主

体,加强结算、存款、代发工资等全产品综合服务,坚持一户一策,不断提高服务覆盖率,以此作为助力小微企业纾困解难的重要手段,逐步提升客户服务深度。

普惠金融业务具有极强的市场贴合性,管理政策和产品创新也处于不断完善、快速更新进程中。该行对员工开展常态化专业培训,实时掌握普惠金融业务的新文件、新办法、新产品,确保

员工以扎实的业务能力和素质武装自己,更好满足企业金融需求。

此外,该行利用多种宣传渠道,在各服务网点做好活动推广和宣传,充分利用经营快贷、E企快贷等业务品种,精准对接融资需求企业客户群体,形成常态化、精准化、全方位的金融服务长效机制,助力企业梯次培育,助推全市经济持续高质量发展。

本报济宁5月18日讯(通讯员 王金) 梁山农商银行立足当地专用车制造产业,为辖内企业送去金融支持。截至4月末,该行支持辖内专用车企业40户、金额2.4亿元。

梁山现有挂车企业100余家,挂车发展带动整个产业链兴起,催生了挂车制造、配件制造、道路运输、二手车市场蓬勃发展。梁山农商银行依托

当地繁荣的运输业,推出了“车易贷”,截至4月底,共发放商用车贷款674笔、余额1.84亿元。同时,该行结合新形势,围绕核心企业打造金融服务流程,推出供应链金融业务,企业端和银行端联动,一键导入客户购车信息,企业无需提供多余纸质材料、客户无需来回奔波,方便客户购车同时为企业资金流动提供切实保障。

金乡农商银行 党建共建激发新动能

本报济宁5月18日讯(通讯员 李硕 刘群波) 日前,金乡农商银行与金乡县医保局举行了党建共建暨战略合作签约。

签约双方将加强沟通联系,创新活动形式,发挥各自优势,取长补短,不断拓展合作的广度和深度,推动双

方各项业务高质量发展。随后,双方就组织建设互促、推动农村基层定点医疗机构医保信息化建设、规范提升基层医疗服务能力、优化基层医疗卫生机构信息化管理水平、“银行+医保”项目推进等工作进行了探讨交流,探索深化医银合作。

梁山农商行 “牵”牛致富路

本报济宁5月18日讯(通讯员 布占辉) 梁山农商银行发挥政策贷款优势,积极与省农担合作,利用鲁担惠农贷助力当地黄牛养殖业发展。截至4月末,该行发放黄牛养殖类鲁担惠农贷189户、金额1.13亿元。

鲁西黄牛养殖是梁山县的特色产业,主要分布在杨营、黑虎庙、赵堌堆等乡镇。为满足养殖户信贷需求,梁山农商银行在鲁担惠农贷业务开展的同时创新推出“肉牛贷”产品,肉牛养殖户根据养殖规模便利获得信贷,目前发放肉牛贷334户,金额1.86亿元。

为解决种养殖户持续用款难题,无缝衔接政策性贷款

业务办理期,实现种养殖周期内持续信贷支持,梁山农商银行推出鲁农担“无忧续贷”信贷支持方案,全流程解决了客户融资难、筹资难的问题。侯宪春是梁山县域内较大的黄牛养殖户,养殖肉牛1300多头,梁山农商银行根据养殖规模为客户进行了组合授信,办理了肉牛贷180万元,鲁担惠农贷220万元,有效增加对新型农业主体的扶持渠道,有力促进农业适度规模经营主体发展。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:张夫稳 组版:曾彦红 校对:米雅静